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Problema #1 (20/60)

Diseifie una MSS modelo MOORE que funcione como controlador de luces de una
habitacion.

Inicialmente se debe presionar y soltar el boton Start, para que el sistema quede listo
para operar en un estado de activacion.

La operacion del sistema se establecera por un teclado numérico. Si no se presiona
ninguna tecla debe permanecer en el estado de activacion.

Si se presiona la tecla Uno, primero se debe activar la salida Act_luzF que enciende las
luces frontales (si es que no estdn previamente encendidas). Esta salida sigue activa
hasta que se reciba la sefial LuzF que confirma que las luces ya estan encendidas. Luego
se debe activar la salida Act_luzP que enciende las luces posteriores (si no estan
encendidas). Esta salida sigue activa hasta que se reciba la sefial LuzP que confirma que
las luces ya estan encendidas, luego de lo cual debe regresar al estado de activacion.

Si se presiona la tecla Dos lo que se desea es desactivar las luces de la siguiente
manera: Primero se debe activar la salida Des_luzP que apaga las luces posteriores (si
no estan previamente apagadas). Esta salida sigue activa hasta que se deje de recibir la
seflal LuzP que confirma que las luces se apagaron. Luego se debe activar la salida
Des_luzF que apaga las luces frontales (si no estan apagadas). Esta salida sigue activa
hasta que se deje de recibir la sefial LuzF que confirma que las luces se apagaron, luego
de lo cual debe regresar al estado de activacion.

Si se presiona la tecla Tres, solo se deben activar las luces frontales de la misma forma
gue antes y regresar al estado de activacion.

Si se presiona la tecla Cuatro, solo se deben desactivar las luces frontales de la misma
forma que antes y regresar al estado de activacion.

Considere que las sefales de activacion (Act_LuzF y Act_LuzP) no pueden enviarse si
la respectiva luz ya esta encendida (LuzF=1 o LuzP=1). Asi mismo las sefiales de
desactivacion (Des_LuzF y Des LuzP) no pueden enviarse si la respectiva luz ya esta
apagada (LuzF=0 o LuzP=0).
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Presentar unicamente el Diagrama ASM de la MSS.



Problema #2 (20/60)
Dado la siguiente descripcion en VHDL de una MSS:
1. Grafique el Diagrama ASM que corresponde a este codigo.

2. Grafigue el Diagrama de Tiempo adjunto para las condiciones de entrada dadas.
Indigue claramente los nombres de cada estado (y) y tiempo de su duracion.

library ieee;
use ieee.std_logic_1164.all;

entity problemaz is

port(Resetn,Clock,0On_Off,Tecla,Go : in std_logic;
Up,Down,Sleep, Tfin,SmayT,Hinuto : in std_logic;
EnS.EnC,LdC,.EnDe ,EnU,EnT,LdT : out std_legic;
U_D,Sel EnMin,Fan,Compresor : out std_logic);

end problema2;

architecture comportamiente of problema2 is
type estado is (Ta,.Th,Tc,Td,Te,TFf,Tg,.Th,Ti,Tj,Tk);
signal y : estado;

begin

M$S$_transiciones: process(Resetn, Clock)
begin
if Resetn ='0' then y <=Ta;
elsif Clock'event and Clock ='1° then
case Y is
when Ta=> if On_Off

‘B then y <=Ta; else y <=Tb; end if;
when Th=> if On_Off ='0" then y <=Tc; else y <=Tb; end if;
when Tc=> if On_OFF ='1" then y <=Td;

elsif Tecla ='0' then y <=Tec; else y <=Te; end if;
when Td=> if On_Off ='0" then y <=Ta; else y <=Td; end if;
when Te=> if Tecla ='0' then y <=Tf; else y <=Te; end if;
when Tf=> if Tecla ='0' then y <=Tf; else y <=Tg; end if;
when Tg=> if Tecla ='0' then y <=Th; else y <=Tg; end if;
when Th=> if Go ='1" then y <=Ti; else y <=Th; end if;
when Ti=> if Go ='1" then y <=Tk;

elsif Sleep:='1" then y <=Tj; else y <=Ti; end if;
when Tj=> if Sleep ='0' then y <=Ti; else y <=Tj; end if;
when Tk=> if On_OfFf ='1" then y <=Td;

elsif Tfin ='1" then y <=Ta; else y <=Tk; end if;

end case;
end if;
end process;



M$S_salidas: process(y,Tecla,Up,Douwn,Go,S5leep,SmayT,Hinuto)

begin

Ens <="0";EnC <="0";LdC <="'0";EnDe <="0";EnU <="0";EnT <="0";LdT <="0";
U_D <='0";Sel <='8";EnMin <='0';Fan <='0";Compresor <='0";

case J is
when Ta=> EnS <='1"; EnC <="1"; LdC <="1";
when Th=>
when Tc=> if On_OFff ='0" and Tecla ='1" then EnDe <="1'; end if;
when Td=>
when Te=>
when Tf=> if Tecla ='1' then EnU <="1'; end if;
when Tg=> if Tecla ='0' then EnT <="1"; LdT <='1"; end if;
when Th=> if Go ='0° then
if Up ='1" then EnT <="1"; U_D <='1";
elsif Down ='1" then EnT <='1'; end if; end if;
when Ti=> Sel <='1";
if Go ='1" then EnMin <='1";
elsif Sleep ='1" then EnS <='1"'; end if;
when Tj=>
when Tk=> Fan <='1"; Sel <='1";
if On_Off ='0" and Tfin ='0' then
if SmayT ='1' then Compresor <='1";
elsif Minuto ='1" then EnC <='1";
elsif Sleep ='1' then EnS <='1";
elsif Up ='1" then EnT <="1"; U_D <='1";
elsif Down ='1" then EnT <="1";
end if; end if;
end case;
end process;
end comportamiento;
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Problema #3 (20/60)
Dado el Diagrama de Estados de una MSS:
1. Transférmelo en un Diagrama ASM.
2. Baséandose en Diagrama ASM grafique los mapas para el Decodificador de Estado
Siguiente asumiendo la asignacion de Codigo de Estados dado. Simplifique las

expresiones en las celdas de los mapas usando las Teoremas de algebra de Boole.
Presente las ecuaciones para las salidas Ready, Ok, Pr y Vt.

Formato: Start D C / Ready Ok Pr Vt
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